

Delovna organizacija Kovinastroj, Grosuplje je v letošnjem letu pričela s proizvodnjo pomivalnih strojev velikih zmogljivosti po posebnih zahtevah kupcev. Za izvrševanje teh nalog vabimo k sodelovanju perspektivne strokovne kadre in sicer:

— diplomirane inženirje

in

inženirje strojništva,

za delo na področju tehnologije in konstruiranja, ter

— ključavničarje

oz.

kleparje

za delo pri proizvodnji strojev in opreme za velike kuhinje

Nudimo zanimivo delo in stimulatívno osebne dohodke.

Vaše prijave pričakujemo v 15 dneh po objavi na naslov: »KOVINASTROJ« Grosuplje, Tovarna gostinske opreme, Adamičeva 36 oz. vas vabimo, da se oglosite osebno v kadrovski službi, kjer se bomo pogovorili o naših željah in možnostih za sodelovanje.



Ogromna buča (tehta okoli 100 kg), zrastle na vrtu Rafaela Macuke na Ljubljanski 42 v Grosuplju, zbujala občudovanje in začudenje. Ker je res enkratni primerek, smo menili, da bo zanimiva tudi bralcem Naše skupnosti. Tovariš Macuka je semena nabavil preko oglasa v časopisu. Redno zalivanje in dobro gnojena zemlja so pripomogli, da ima dve buči velikanki ter še nekaj manjših. (foto: M. ŽURMAN)

LESNINA
TOZD SPLOŠNO MIZARSTVO
GROSUPLJE, Cesta na Krko 24

Obveščamo vse zainteresirane občane, da bo

RAZPRODAJA

naših izdelkov iz opuščenih programov 25. in 26. decembra 85, od 15. do 17. ure. Razprodaja bo v prostorih delovne organizacije. Vabljeni!

MERCATOR — PEKARNA GROSUPLJE
GROSUPLJE, Gasilska 2

Komisija za delovna razmerja razpisuje prosta dela in naloge:

čiščenje proizvodnih prostorov

Pogoji:

1-mesečno poizkusno delo
nižja strokovna izobrazba (1. stopnja)
Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom v 2 izmenah. Osební dohodek se določa po Pravilniku o delitvi sredstev za osebne dohodke in znaša približno 42.000 din.
Kandidati naj pošljejo svoje vloge na naslov: MERCATOR — PEKARNA GROSUPLJE, Grosuplje, Gasilska 2 — Komisija za delovna razmerja.

OSNOVNA ŠOLA
I. SPUB TONETA TOMŠIČA
DOBREPOLJE

Objavlja prosta dela in naloge:

— učitelja za razredni pouk

PRU s polno delovno obveznostjo — nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu
Nastop del 28. januarja 1986.

— učitelja za razredni pouk

PRU s polno delovno obveznostjo — nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu.
Nastop dela 1. marec 1986.

— dve snažilki

— podružnična šola Ponikve
— centralna šola I.SPUB T. Tomšiča Dobrepolje.
Nastop dela takoj. Delo je za nedoločen čas.
Ugodne avtobusne zveze z Ljubljano, Kočevjem in Grosupljem.
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izobrazbi najkasneje v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Osnovna šola I. SPUB TONETA TOMŠIČA DOBREPOLJE, Videm 35, 61312 Videm Dobrepolje.



ETERINARSKI ZAVOD "KRIM" GROSUPLJE
DELOVNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

STALNA PRIPRAVLJENOST VETERINARJEV

Za nujne veterinarske intervencije v občini Grosuplje je v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne en diplomirani veterinar, z izjemo nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oz. dne po prazniku.
Klična telefonska številka v času službe stalne pripravljenosti veterinarjev v občini Grosuplje je:

268—543

**Dopisujte
v naše
glasilo**

lesnina

PROIZVODNO IN TRGOVSKO PODJETJE Z
LESOM, LESNIMI IZDELKI, POHIŠTVOM IN
GRADBENIM MATERIALOM
N. ŠOL. O. LJUBLJANA

Trgovina z gradbenim materialom v
ŠENTVIDU pri STIČNI tel. 785-010

vam nudi za vašo gradnjo po konkurenčnih cenah:

CEMENT
CEMENTNE IZDELKE
APNO
OPEČNE IZDELKE
OKNA — VRATA
STENSKÉ OBLOGE
VODNE IN TOPLOTNE IZOLACIJE
KERAMIČNE PLOŠČICE
SANITARIJE
PARKET IN LADIJSKI POD itd.
Pridite, prepričajte se!



Moj poklic bo miličnik

Učenec!
Zdaj, ko končate osnovno šolo, si pred pomembno odločitvijo, ki zahteva vsestransko presojo.
Za kakšen poklic se boš odločil? Ena od možnosti je tudi ta, da si izbereš poklic miličnika.

V središču miličnikove dejavnosti je vedno človek. Miličnik pomaga vsakomur, ki je ogrožen in potrebuje njegovo pomoč ter varuje pridobitve narodnoosvobodilne borbe in socialistične revolucije.

Na razpis se lahko prijavijo mladinci, državljani SFRJ, ki:
— so uspešno končali osnovno šolo
— niso starejši od 17 let
— so telesno in duševno zdravi
— s pravno močno sodno odločno nimajo izrečenega vzgojnega ukrepa ter da niso v kazenskem postopku
— obvladajo slovenski jezik
— so po programu osnovnih šol pozitivno ocenjeni iz tujega jezika
— imajo pismeno privoljenje staršev ali skrbnikov
Dijaki živijo v času šolanja v šolskem internatu, kjer jim je zagotovljena brezplačna oskrba, imajo tudi pravico do denarnega zneska za osebne potrebe.

Kadetu, ki uspešno konča Kadetsko šolo za miličnike in najmanj tri leta opravlja dela in naloge miličnika, je priznan odslužen vojaški rok. Če se zanimaš za zanimivo in dinamično delo miličnika, se prijavi do 31. marca na najbližji postaji ali oddelku milice (Grosuplje, Ivančna gorica ali Videm—Dobrepolje), kjer dobiš vse potrebne informacije.

Pojasnila dajejo tudi osnovna šola, ki jo obiskuješ in Kadetska šola za miličnike, Ljubljana, Rožcenska ulica 56, tel. 59-666.

O vsem, kar vas zanima o šolanju in delu v milici lahko kadarkoli vprašate in se zanimate (pri službujočih miličnikih na terenu).
REPUBLIŠKI SEKRETARIAT ZA
NOTRANJE ZADEVE SR SLOVENIJE

Pogled na filmsko platno v letu 1986

Sam ne vem, kako naj vam predstavim filmski program za leto 1986. To, ali bo boljši ali slabši od tistega v preteklem letu, boste sami presodili, najbrž šele ob koncu leta. Marsikatera pikra pripomba bo verjetno veljala izбору, predvsem od tistih, ki redko zahajajo v naše kinematografe, ki ocenjujejo filme zgolj po naslovih, manj po imenih režiserjev in igralcev ter po vsebinski zasnovi določenega filma, njegovih uspehih na svetovnih filmskih platnih, nagradah in tako naprej. Resnica je tudi, da je v teh časih, ko je stiska za devize, vse manj vrhunskih filmov svetovne produkcije na naših platnih. So pa seveda tudi izjeme. Imamo filme, ki so paša za ušesa in oči, ki pa imajo poleg komercialne tudi visoko umetniško vrednost.

Pri sestavi programa smo na Zavodu za kulturo in izobraževanje v prvi vrsti posegli za filmi, ki so dosegli izjemne uspehe na festivalih in ki so jih predvajali na Festu. Naj naštejem le nekaj res dobrih filmov. Japonski zgodovinski film KAGEMUSHA, komedija iz Boevane Bogovi so padli na glavo, ameriški glasbeni film Ostati živ, ameriška komedija Policijska akademija, ameriški pustolovski film Indiana Jones, ameriška glasbena komedija Annie, ameriška drama Obdobje nežnosti, ameriški znanstvenofantastični film Pot v kozmos, švedska drama Fanny in Aleksander, pustolovski spektakel Bilo je nekoč v Ameriki, japonsko-angleška vojna drama Srečen božič, gospod Lawrence in film, ki je prejel kar 8 Oskarjev—amadeus. Od domačih bodo na sporedu Oče na službenem potovanju, Mali rop, vlaka, Ljubzen in Doktor. Precej je tudi filmov, ki so nadaljevanje že

posnetih del: Psiho II, Obsedenost III, Žero II, Dirka Kenonbol II, Piranha II, Rocky III, Konan II, Resnične zgodbe VIII ter glasbeni Breakdance I. in II. del. Od glasbenih filmov bi rad omenil še Footlose, Škratni dež, Deat Street, Carmen ter rock opero Jezus Kristus Superstar. Več bo tudi zgodovinskih filmov. Nasploh pa bodo prevladovale komedije, grozljivke, kriminalni, akcijski in pustolovski filmi.

Veliko bo ameriških filmov — kar okoli 65 odstotkov — nato pa sledijo francoski, italijanski in angleški filmi.

Zavedamo se, da je nekaj manj filmov domače proizvodnje. Vendar moramo takoj pojasniti, da je obisk domačih filmov v naši občini porazen. Menim, da so naši filmi preveč obremenjeni z nekakšnimi sprevedanji, umetniškimi spakovanji, ki jim avtorji ponavadi pravijo »utiranje novih izpovednih poti«. Dokler slovenski filmski ustvarjalci ne bodo prisluhli željam obiskovalcev filmskih predstav, dokler nam ne bodo s filmskih platen povedali tistega, kar nam želijo, po naše, razumljivo, bodo naše dvorane prazne, kadar bo na programu domač film. Tako smo za leto 1986 izbrali filme domače proizvodnje, ki so doživele uspeh.

Filmski program za leto 1986 bo torej komercialen, vendar na dostojni estetski ravni. Če pa bo tu in tam le zašel na platno kakšen »pogrošen« film, ne zamerite.

Vsem vam želim v novem letu veliko sreče in vseh ob spremljanju našega filmskega programa.

Tomaž Lendero

PROGRAM

KINEMATOGRAFOV
ZA MESEC

JANUAR 1986

Datum	Kinematograf	Naslov iz zvrst filma
Č 2.1.	Grosuplje	Ameriški akcijski film
P 3.1.	Ivan. gorica	ROPARJI SVETE GORE
S 4.1.	Grosuplje	
N 5.1.	Dobrepolje	
P 3.1.	Dobrepolje	Japonski zgodovinski spektakel
N 5.1.	Grosuplje	KAGEMUSHA — FEST 81 — Zlata palma
	Ivan. gorica	
Č 9.1.	Grosuplje	Francoska komedija
P 10.1.	Ivan. gorica	ZELJNATA JUHA
S 11.1.	Grosuplje	
N 12.1.	Dobrepolje	
P 10.1.	Dobrepolje	Francoski pustolovski film
N 12.1.	Grosuplje	POKVARJENEC
	Ivan. gorica	
Č 16.1.	Grosuplje	Ameriška grozljivka
P 17.1.	Ivan. gorica	DESET MINUT PO POLNOČI
S 18.1.	Grosuplje	
N 19.1.	Dobrepolje	
P 17.1.	Dobrepolje	Francoska komedija
N 19.1.	Grosuplje	PO PRVI LJUBEZNI
	Ivan. gorica	
Č 23.1.	Grosuplje	Francoski erotski film
P 24.1.	Dobrepolje	NOVA EMANUELA
N 26.1.	Ivan. gorica	
S 25.1.	Grosuplje	Ameriška drama
N 26.1.	Dobrepolje	HUDOBNI FANTJE
P 24.1.	Ivan. gorica	Ameriška policijska komedija
N 26.1.	Grosuplje	PARTNERJI
Č 30.1.	Grosuplje	Domača drama
P 31.1.	Ivan. gorica	OČE NA SLUŽBENEM POTOVANJU Zlata palma
S 1.2.	Grosuplje	
N 2.2.	Dobrepolje	
P 31.1.	Dobrepolje	Ameriška komedija
N 2.2.	Grosuplje	ZAFRKANTJE
	Ivan. gorica	

Zaradi večje dolžine so zvišane cene vstopnic za naslednje filme: Kagemusha po 180.- din, Hudobni fantje po 150.- din, Oče na službenem potovanju po 150.- din. Otrokom do 15. leta starosti ne dovolimo ogleda filma »Nova Emanuela«.

Program sestavil:
T. Lendero